

απολυτηριο στρατου

Δημοσιεύθηκε από φοιτητης εξωτερικου - 13/07/2011 23:25

καταρχην γεια σε ολους τους "συναδελφους" και γενικα χρηστες του φορουμ...

η ερωτηση μου ειναι η εξης...ειμαι φοιτητης εξωτερικου,πολλα εξοδα ,πολλη πιεση και γενικα καπως κουραστικα και θελω απλως να ξεκινήσω να δουλεύω..

οπου να ναι αποφοιτητω και σκεφτομαι να "κυνηγησω" απαλλαγη στρατιωτικης θητειας.. απο `σο ξερω το απολυτηριο στρατου δεν ειναι αναγκαιο για την εγγραφη μου στον φαρμακευτικο συλλογο...η μηπως οχι ;;;

α...μπορω να δωσω εξετασεις για αδεια ασκησεως επαγγελματος στην ελλαδα χωρις απολυτηριο στρατου ;;

β...μπορω να εγγεγραφω στον φαρμακευτικο συλλογο ,χωρις απολυτηριο στρατου ;;;

γ...ξερει κανεις τι επιπλοκες μπορει να εχω στον (γενικότερο) επαγγελματικο μας κλαδο ,χωρις απολυτηριο στρατου και γενικότερα αν κυνηγησω απαλλακτικο Ι5;;;

ευχαριστω ,για οποιες απαντησεις...

=====

Απ: απολυτηριο στρατου

Δημοσιεύθηκε από kris - 15/07/2011 09:18

Φίλε για να εγγραφεις στον σύλλογο πρέπει να έχεις πάρει την άδεια λειτουργίας φαρμακείου. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσεις είναι και το απολυτήριο στρατού.

=====

Απ: απολυτηριο στρατου

Δημοσιεύθηκε από φοιτητης εξωτερικου - 15/07/2011 10:46

ευχαριστω για την απαντηση

εσυ ποτε κατεθεσες τα χαρτια σου;;

με "αδεια λειτουργειας" τι ακριβως εννοεις;; ασκησεως επαγγελματος ;; γιατι αν ναι μπορω να την παρω στο κρατος που σπουδαζω και να κατεβω ελλαδα μετα, αμα ειναι

γιατι κατι ειχα ακουσει οτι απ' οταν βγηκε ο νομος περι προσωπικων δεδομενων και Ι5 να 'χεις δεν φαινεται πουθενα (γιατι ετσι κι' αλλιως κι'αυτο "απολυτηριο" ειναι)

πχ ενας που'ναι επιληπτικος (και Ι-ωτας ,γιατι να μην μπορει να γραφτει σαν φαρμακοποιος;)

=====

Απ: απολυτήριο στρατου

Δημοσιεύθηκε από kris - 16/07/2011 02:20

Φίλε

Αυτό που προσπαθείς να πετύχεις δεν γίνεται με τίποτα. Η άδεια λειτουργίας είναι διαφορετικό πράγμα από την άδεια άσκησης επαγγέλματος, η οποία δίδεται από την περιφέρεια (ή αντιπεριφέρεια). Το γεγονός ότι είσαι επιληπτικός, άρα Ι4 στο στρατό σου δίνει το δικαίωμα της απαλλαγής αφού περάσεις από τις επιτροπές αξιολόγησης. Άρα στα χαρτιά που θα καταθέσεις για την άδεια λειτουργίας θα κατατεθεί και το απαλακτικό στράτευσης.

=====

Απ: απολυτήριο στρατου

Δημοσιεύθηκε από nikiranb - 28/07/2011 04:30

παιδια δινω για αδεια ασκησισ ,μηπως θυμαστε καποιο παλιο θεμα?
η οποια βοηθεια θα ηταν πολυτιμη.ευχαριστω.τηλ. επικοινωνιας 6977896277

=====